

Hirdetések 2015. november 15.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, óvodai csoportok látogatásával 17.00 Ifi manuskok, Vita ifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Bibliaóra 18.00 Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 09.00 Hóember „szerelés”
Péntek	15.30 Konfirmáció I 16.30 Konfirmáció II. 19.00 Ádám-kör Gyarmati Imrénél
Szombat	18.00 Mini ifi
Vasárnap	10.00 Istentisztelet 17.00 Ajtónyitó istentisztelet, Ifi manuskok, Vita ifi

A mai napon **Pillár Ilona** testvérünk olvasta az ígét.

Az elmúlt héten négy testvérünktől búcsúztunk el. **Csiszár Jenőné**, 88 éves testvérünktől a Zsolt 90, 10 üzenetével: „Életünk ideje hetven esztendő, vagy ha több, nyolcvan esztendő, és nagyobb részük hiábavaló fáradság, olyan gyorsan eltűnik, mintha repülnék.”. **Baranya Éva**, 42 éves testvérünk ravatalánál az V. Mózes 29, 28 alapján szólt az ige: “A titkok az Úréi, a mi Istenünkéi, a kinyilatkoztatott dolgok pedig a miénk és a fiainkéi mindörökké, hogy teljesítsük ennek a törvénynek minden ígését.”. **Németh Józsefné** 68 éves korában hunyt el. Az igehirdetés alapja a Jób 1,21 volt: “Meztelenül jöttem ki anyám méhéből, meztelenül is megyek el. Az Úr adta, az Úr vette el, áldott legyen az Úr neve!”. **Kukorelli Lajosné** 91 éve skorában távozott el. A búcsúztató ige Jel. 21, 3-4: “Hallottam, hogy egy hatalmas hang szól a trón felől: Íme, Isten sátora az emberekkel van, és ő velük fog lakni, ők pedig népei lesznek, és maga Isten lesz velük, és letöröl minden könnyet a szemükről, és halál sem lesz többé, sem gyász, sem jajkiáltás, sem fájdalom nem lesz többé, mert az elsők elmúltak.”. November 27-én pénteken 11.30-kor a Fiumei úti temetőben lesz **dr.Topolánszky Ivánné** (Éva néni) temetése. Isten vigasztaló szeretetét kérjük a gyászoló családoknak.

A mai napon megkereszteltük **Esztergomi Vilmost és Lászlót**, Esztergomi Péter és Markovics Erika gyermekit.. Szeretettel fogadjuk a családokat a gyülekezet közösségében.

Tegnap a templom körül takarítás parti II. volt, a Klauzál művelődési házban pedig Suli-Vár. Köszönjük a szolgálok odaszánását.

Köszöntjük óvodánk Fehérke és Szivárvány csoportjait.

November 24-én a Budafoki esték keretében **Erdélyiek Jézus nyomában a Himalája hegyei között** témakörben lesz előadás a gyülekezeti teremben a kerületi KÉSZ-szel közös szervezésben.

November 28-án, szombaton **adventi koszorúkészítés**.

November 29-én adventi gyermekműsor.. November 19-én csütörtökön 9-órakor lesz a hóemberek összeszerelése. Érdeklődni Csűrös-Varga Vandánál.

December 2-án az iskolában a **Rózsakerti Esték keretében Agócs Gergely** műsorát hallgathatjuk meg az iskolában.

December 9-11 között látogatjuk meg a mezőpanitiakat harangszentelésük alkalmából. Jelentkezni Szalontay Károlynál.

Kárpátaljai testvéreink javára Szalontay Zsuzsánál vagy a pénztárosi asztalnál Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.

A **2016-os Bibliaolvasó kalauz és naptárak** már elérhetők a karácsonyi ajándékozáshoz.